

致广大教师和教育工作者的一封信

全市广大教师和教育工作者:

玉宇秋澄,丹桂初芬。值此全国第37个教师节来临之际,我们代表中共菏泽市委、菏泽市人民政府,向辛勤工作在全市教育战线的广大教师、教育工作者致以节日的问候!向所有关心支持菏泽教育事业发展的各界人士表示崇高的敬意!

千秋基业,教育为本。习近平总书记视察菏泽时嘱咐我们,“再穷不能穷教育,再穷不能穷孩子,务必把义务教育搞好”,为我市教育事业发展提供

了根本遵循。近年来,全市各级全面贯彻党的教育方针,持续加大教育投入,优化教育资源配置,深化教育综合改革,教育脱贫攻坚任务全面完成,教师队伍建设不断加强,教育现代化取得新成效。这些成绩,凝聚着广大教师和教育工作者的智慧与汗水,饱含着教育战线同志们的付出与奉献,市委、市政府感谢你们,全市人民感谢你们!

突破菏泽关键靠人才,后来居上根本在教育。步入新

时代,开启新征程,必须办好人民满意的教育。各级党委、政府要牢固树立“抓教育就是抓发展、抓教育就是抓民生、抓教育就是抓未来”的理念,始终把教育摆在优先发展的战略地位,纵深推进教育改革,积极探索优质中小学集团化、市场化办学模式,加快实现优质教育资源均衡覆盖。要满腔热情地支持教育,真心实意地关心教师,让广大教师安心从教、热心从教、舒心从教,在岗位上有幸福感、在事

业上有成就感、在社会上有荣誉感,推动全市教育事业再上新台阶。

教师是立教之本、兴教之源。今年教师节以“赓续百年初心、担当育人使命”为主题,希望全市广大教师要争做学生人生航程的启明灯,加强师德修养,学为人师、行为世范;要争做三尺讲台的耕耘者,把讲台作为实现人生价值的舞台,敬重事业、乐于奉献;要争做创新创造的引路人,站在教学前沿,探索教学规律,努力培养具

有创新精神和创造能力的下一代;要争做至善至美的好园丁,始终以高尚情操和模范行动塑造人民教师的光辉形象,奋力谱写新时代菏泽教育发展新篇章。

最后,衷心祝愿全市广大教师、教育工作者节日快乐、身体健康、工作顺利、阖家幸福!

祝菏泽教育事业的明天更加美好、更加辉煌!
中共菏泽市委书记 张新文
菏泽市人民政府市长 张伦
2021年9月10日

打造鲁西南科技创新高地

菏泽双创街正式启动运营



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 实习生 文清) 9月9日,由菏泽高新区、北京双创街控股有限公司共同打造的“科技创新引领区”项目—菏泽双创街正式启动运营。该项目将搭建以科技创新为内核的全方位创新创业服务平台,依托清华产业资源,为我市汇聚优质高端的创新力量。副市长曹升灵,市政府党组成员、高新区党委书记、管委会主任郭保存出席启动仪式。

曹升灵指出,菏泽高新区是我市创新发展示范区,营商环境优良,创新创业氛围浓厚。北京双创街控股有限公司在创新创业方面拥有丰富的产业、科研、人才等资源,具有完善的创新创业服务体系和服务平台。菏泽双创街的启动运营,有利于促进双方在政策导向、营商环境、运营成本、人才储备、市场需求等方面互通互补、互利互惠,有利于形成合作共赢的良好局面,对推动我市产学研紧密结合、发挥创新驱动潜力、打造创新创业高地具有重要意义。

据了解,菏泽双创街坐落于菏泽高新区,是双创街控股继青岛、威海之后,在山东打造的第三个双创载体项目。正式启动后的菏泽双创街将



注重科技成果转化,强化平台载体支撑、企业创新支撑、科技人才支撑,借助多方优势和资源完善菏泽“孵·转·产”创新产业链条及地方产业结构调整,服务科技成果转化,以创新驱动助推经济转型发展,从而实现“以产兴城、以城促产”。启动仪式上,菏泽学院及7家企业分别与菏泽双创街签约,并为“中国科技体制改革研究会创新创业专业委员会—菏泽创新创业示范基地”“双创街控股域外创新产业基地联盟—菏泽双创街基地”“菏泽市科技企业孵化器”揭牌。

菏泽“惠菏保”上线

系我市首款定制型全民健康医疗保险;
每人每年缴费129元,最高报销350万元



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖 实习生 文清) 9月9日,菏泽“惠菏保”上线启动仪式举行(上图)。作为菏泽首款定制型全民健康医疗保险,该险种的上线,将与医疗保险形成有效衔接,进一步提高参保人待遇水平。副市长侯婕参加启动仪式。

侯婕指出,医疗保障是减轻群众就医负担、增进民生福祉、维护社会稳定的重大制度安排。各有关部门要坚守为民初心,牢记惠民使命,精准对接群众需求,有效衔接现有保障,做优做足“惠菏保”的惠民加法,让参保群众能够买得到、买得起、更买得安心,努力实现全方位、全周期保障人民健康,把“惠菏保”这一民生工程办出成效。有关承保公司要做到服务至上、诚实守信、规范赔付、依法经营,确保保费安全。

据介绍,菏泽“惠菏保”是由政府支持、市场化运作、群众自愿参保的一款为菏泽参保人员专门定制的普惠型商业健康医疗保险。该险种具备投保不设门槛、参保全覆盖、保障范围广、

缴费低、报销高、医保卡缴费保全家、出院即报销等几大优势,能实现“一站式、两单制”理赔,切实解决老百姓的医疗费用负担,真正惠及老百姓。“惠菏保”的上线启动对促进我市医疗保障事业发展有着积极的意义。

“惠菏保”2021年度缴费按照每人每年129元,享受最高350万元的报销额度。职工可使用医保卡个人账户余额为自己及直系亲属(父母、配偶、子女)投保缴费。同时,“惠菏保”保障范围广泛,在提升医保范围内住院费用报销比例的同时,还将基本医保范围外住院医疗费用、大病保险特药费用、八种特殊疗效药品费用纳入报销范围,只要参保菏泽市职工医保、城镇居民医保的人民群众,都可以直接参保“惠菏保”,享受同等待遇,参保接近实现“零门槛、全覆盖”,不限年龄、不限职业、不限既往病史。理赔采用“一站式、两单制”结算,实现基本医保和“惠菏保”出院同步即时报销,真正做到惠民、便民、安民。

我市一精品旅游产业集群获省专项激励资金支持

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 省发展改革委9月3日下达2021年度山东省“十强”产业“雁阵形”产业集群专项激励资金计划,其中,我市“单县浮龙湖文化旅游产业集群”作为全省5个精品旅游产业“雁阵形”集群之一,获得95万元专项激励资金支持。

单县浮龙湖文化旅游产业集群以创建国家5A级旅游景区和国家级旅游度假区为目标,旨在将浮龙湖旅游度假区打造成四省八县交界区域文化旅游

高地。集群包括单县浮龙湖投资开发有限公司等10家旅游企业,单县革命历史遗址和纪念馆、单县科技馆、单县开山公园等10余家景点,并涵盖一批采摘园、智慧农业大棚、农家乐等。

据悉,获得本次专项激励资金支持的“十强”产业“雁阵形”集群全省共25个(不含青岛市),资金将重点用于集群的公共服务平台建设、关键共性技术研发服务、重点项目建设推进、集群品牌宣传推广等。